



Referat

04.03.2016

- Mødeart:** Generalforsamling, Single Rock cafe, Horsens.
Mødested: Vestergade 7B, Horsens
- Mødedato:** Fredag d.04.03.2016. kl. 18:00.
- Referatdato:** D.04.03.2016.
- Deltagere:** Bestyrelsen, 6mdr. Og 12mdr`s Medlemmer.
I alt 41 stemmeberetigede medlemmer.
- Referat sendt til:** Bestyrelsen.
- Referent:** Inge Laursen.
- Agenda:**
1. Åbning af Generalforsamlingen v/formanden.
 2. Valg af dirigent.
 3. Valg af referent og stemmetællere.
 4. Godkendelse af dagsorden for generalforsamlingen.
 5. Formandens beretning.
 6. Fremlæggelse og godkendelse af regnskabet/budget.
 7. Indkomne forslag.
 8. Fastsættelse af kontingent.
 9. Valg af bestyrelsesmedlemmer.
 10. Valg af suppleanter.
 11. Valg af revisor og revisorsuppleant.
 12. Eventuelt.



Emne	Ansvarlig
1. Åbning af Generalforsamlingen v/formanden.	Birthe
<p>Formanden bød velkommen til alle fremmødte, og åbnede generalforsamlingen.</p> <p>Indkaldelse til generalforsamlingen, blev rettidig udsendt.</p> <p>Afholdelse af generalforsamling blev godkendt.</p>	
2. Valg af dirigent.	Alle
<p>Dirigent: Hans Henrik Laursen.</p>	
3. Valg af referent og stemmetællere.	Alle
<p>Referent: Inge Laursen.</p> <p>Stemmetællere: Allan B. Nielsen og Christine Joergensen.</p>	
4. Godkendelse af dagsorden for generalforsamlingen.	Alle
<p>Dagsorden har været tilgængelig på Hjemmesiden, face book og fremlagt i klub lokale.</p> <p>Dagsorden blev godkendt.</p>	Alle
5. Formandens beretning.	Birthe
<p>Birthe fortalte om, hvad der har været af forskellige aktiviteter i klubben i løbet af året.</p> <p>Takkede dem, som har taget initiativ til forskellige arrangementer.</p> <p>Formandens beretning er vedhæftet som bilag .</p> <p>Formandens beretning blev godkendt.</p>	
6. Fremlæggelse og godkendelse af regnskabet/budget.	Peter
<p>A) Regnskabet har været fremlagt i klubben og på hjemmesiden, frit tilgængelig for medlemmerne.</p> <p>Peter gennemgik forskellige poster i regnskabet, og besvarede relevante spørgsmål.</p> <p>Barsalget er opdelt i 3 grupper.</p> <p>1.Salg af drikkevarer i baren.</p> <p>2.Medlemskontigenter.</p> <p>3. Arrangement= fester og fællesspisning.</p> <p>Der kan forekomme en negativ diff. På køb og salg af drikkevarer, det skyldes at sidste salgsdag er overskredet, og varen kasseres.</p> <p>Klubben kom ud af år 2015 med et godt resultat.</p>	



<p>Regnskabet blev godkendt.</p> <p>B) I forlængelse af regnskabet , blev der oplyst at beboerhuset har varslet en huslejestigning på ca.100 % og lokalerne kan ikke længere lejes på timebasis, endvidere skal der betales for elforbruget. Beboerhuset har givet store udfordringer det sidste år`s tid.</p> <p>Formand og Kasserer forhandler med beboerhuset.</p> <p>Disse oplysninger gav anledning til stor debat.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. en mener der ligger en lejekontrakt fra 2012, og at det er et erhvervslejemål, hvor huslejestigning skal varsles 3mdr. Forud. Det har dog ikke været muligt, at finde nogen lejekontrakt. 2. Der har været forhandlet med beboerhuset, om at klubben selv køber en opvaskemaskine, i stedet for en huslejestigning i ca.1½ år Det bliver ikke aktuelt, beboerhuset har afvist forslaget. Spørgsmål: kan bestyrelsen bruge ca. 25.000 kr. af klubben`s penge, når medlemmerne ikke har stemt om det ?. 3. Forslag om ,at klubben søger legater og fonde. 4. At, finde andre lokaler. 	
<p>7. Indkomne forslag.</p>	
<p>3. indkomne forslag vedhæftet som bilag .</p> <p>Boye Nymann, præsenterer sine 2 forslag til vedtægtsændring.</p> <p>1) Foreningen`s Hjemmeside.</p> <p>Der stemmes skriftligt om denne vedtægtsændring.</p> <p>Der er 41 stemmeberetigede medlemmer tilstede.</p> <p>38. ja 1. nej 1. blank</p> <p>Vedtægtsændringen er godkendt.</p> <p>2) Foreningen`s Facebook Gruppe.</p> <p>Der stemmes skriftligt om denne vedtægtsændring.</p> <p>22. ja 17. nej 2. blank</p> <p>Forslaget kommer ikke med i vedtægterne.</p> <p>Henning W. Nielsen, præsenterer sine forslag.</p> <p>Der er ikke noget konkret at stemme om, men det gav en livlig debat.</p> <p>Mødereferater, skal så hurtigt som muligt offentliggøres på hjemmesiden.</p> <p>Kriterier for søgning af tilskud, offentliggøres på hjemmesiden.</p>	



<p>Tina Brorson, præsenterer sine forslag. Tina ønsker at der bliver stemt om: 1). At bestyrelsen undersøger om det er muligt med billigere priser i baren. Afstemning med håndsoprækning: 9. ja stemmer 20. nej stemmer 2). Billigere fester. 18. ja stemmer</p> <p>Bestyrelsen havde inden generalforsamlingen, kontaktet Tina og Henning pr. tlf, for mere præcisering af deres foreslag.</p>	
<p>8. Fastsættelse af kontingent.</p>	<p>Alle</p>
<p>Bestyrelsen foreslår uændret kontingent for 2016. 1 måned 75 kr. 6 måneder 225 kr. 12 måneder 375 kr. Forslaget blev godkendt.</p>	<p>Alle</p>
<p>9. Valg af bestyrelsesmedlemmer.</p>	<p>Alle</p>
<p>På valg er: Birthe Petersen (modtager ikke genvalg) Peter Jensen (modtager ikke genvalg) Inge Laursen (modtager ikke genvalg) Eigild Wendelin (modtager genvalg) Kandidater til bestyrelsen: Eigild Wendelin. Lisbeth Lemming. Jimmy Christensen. Sanne Jespersen. Alle kandidater blev valgt ind i bestyrelsen.</p>	
<p>10. Valg af suppleanter.</p>	
<p>1. Suppleant: Inge Noes 2. Suppleant: Tina Brorson.</p>	
<p>11. Valg af revisor og revisorsuppleant.</p>	
<p>1. Revisor: Peter Jensen. 2. Revisorsuppleant: Lisbeth Steffensen.</p>	
<p>12. Eventuelt.</p>	
<p>1. Forslag om, at klubben køber sig ind på andre arr. 2. Indføre Mobil Pay.</p>	



Afslutning af generalforsamlingen.	
Birthe takker for sin tid i bestyrelsen og som formand i SRC Horsens. Meddeler at hun træder ud af festudvalget. Birthe opfordrer medlemmerne, til at tage mere ansvar og aktivt tage del i ,at bevare den gode klub vi har, være obs. på en god tone i klubben og på facebook.	

Formand: Birthe Petersen

Kasserer: Peter Jensen

Referent: Inge Laursen

Medlem: Isabella Nørskov

Medlem :Hanne Hauser

Medlem: Eigil Wendelin

Medlem Aage Iversen